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dopmynu

110 Teopust Ha BEpPOSITHOCTUTE

®opmy.Jia Ha

P(B) = Zi: P(A)P(B|A), ALA,,... A, —nvina epyna

N'bJIHATA
BEpPOSITHOCT
®opmyJia Ha P(A)P(B|A)
Beiic P(A; |B)=—; ! L, AL A,,..., A —nvana epyna
2. P(A)P(B|A)
i=1
BepuynueBo P(X=1)=p, P(X=0)=1-p,
pasnpeaejaceHue EX = p’ O_Z _ p(l— p)’ M (t) —1— p + pet
Bunomuo oy n(n=1)..(n-k+1) n—k B
pasnpenesenue P(X =k) = o p'l-p)"", k=0L..n
Yo EX=nmp o®=np(L-p), M(t)=(-p+pe)

p=P(Ycnex B enun
OIINT)

PaBHomepHo 1 X, + X, +o+ X,
HCKPETHO P(X =x,)= o k=12,..n EX = .
pasnpeejieHue
PaBHOMepHO 1 X—a
HempPeKbCHATO f(x)=—b_a, X €[a,b] F(x) = . X €[a,b]
pasnpeneseHene Y bt

ex —2fb e (b-a) M) =S —% t20u M(0)=0

2 12 t(b—a)

Excnonenmuanno | f(x)=je **, x>0 F(x)=1-e*, x>0
pa3npeejieHue 1 1 J)

EX==  o’==  MEt)=—"—,t<i

A A A—t
Hopmauano 1 _ (e’
pasnpesesieHne f(x)= e 2 _on<X<w
o\2r
o’t?

EX =u Jucnepcus = o, M (t) = eﬂt 2
CrangaptHo 1 x*
HOPMAJTHO f(X):Te 2 —0<X<o©
pasnpeesieHne 27

t2

EX =0 [Jucnepcus =1, M(t)=e?

arrT Xy X,y X, y...Ca HE3ABHCHMH U €IHAKBO PA3IIPEEIICHU CIL.B.

ChC CPEAHU CTOMHOCTH M ¥ KPAHO CTaH. OTKJI. G , TO
Xi+X,+...+ X, —n
1 2 n H — N N (0,1)
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HepaBeHcTBO Ha
YeoOuen

o’ (X)
o2(X) +k2

2
P( X —EX [>k) < ak(zx) wm P(X —EX >K) <
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KoBapuauus Cov(X,Y)=E{(X-EX)(Y-EY)}=E{XY}-EX EY
Aucnepcust o?(X +V)=c*(X)+02(V)+2Cov(X,Y)
Koepuuuenr Ha Cov(X,Y)
Kopenauus p(X,Y)=
P Vot (X)yo"(Y)
IMopaxknama
dyHKums- M (t) = E(e™)
nepuHUIUA
IHopaxnama y
dbyHKms- M (t) = Zet Py
AUCKP.CJI.B. ‘
IMopaxknama o
Qynkuus- M(t) = jetx f (x)dx
Henp.cJ1.B. -
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